

# 相亲对象介绍“理财” 女子被骗30万元

## 资阳雁江警方及时将该笔资金扣押，提供银行卡帮忙洗钱的王某被刑拘

骗子将自己包装成沉稳、阳光的成功单身男士，自称是相亲对象添加对方微信，取得信任后，又介绍其“理财”……王女士觉得有利可图，先后被骗30万元。所幸，在嫌疑人王某帮忙洗钱之际，资阳警方及时出手。11月10日，华西都市报、封面新闻记者记者从资阳市雁江区公安分局了解到，目前，警方已将30万元返还给王女士，而王某已被刑拘，案件正在进一步侦办中。

### 男子主动搭讪 将自己包装成“成功”人士

王女士是安徽人，在湖北经商。今年10月，她的微信收到一个好友申请，名义是“楼下潘姐介绍的相亲对象”。

“我不认识什么潘姐，当时在想是不是搞错了。”王女士说，添加好友后，对方称自己叫陈林群，还表示要和她见面。聊了没一会儿，陈林群说是媒婆搞错了，误加王女士微信，并表示已经找到相亲对象的正确号码。

王女士本以为此事就这样结束了，没想到当天下午，她又收到陈林群的消息：第一次见女孩子要买什么礼物？“我当时跟他说可以买花，或者买包之类的。”王女士热心地回复。后来她得知陈林群相亲没成功，对方不愿意当孩子后妈。

随着聊天的深入，陈林群向王女士谈及自己的工作生活，“当时跟我说他是做木材生意的，还会给我发公司开会的照片和视频，以及健身的视频，给我的感觉就是那种很沉稳、阳光的成功男士。”

### 谎称可“理财” 女子充值试玩赚了近300元

时间来到10月15日，王女士在聊天中得知，陈林群还在做“副业”赚钱。而



9985849-111743  
2024/10/21 17:13:25



▲帮忙洗钱的王某接受警方讯问。

▲资阳雁江警方将30万元返还给王女士。雁江警方供图

这个所谓的“副业”，是一个可以购买贵金属、货币的投资网站。

“看起来像买股票一样，我不太懂，他说可以教我。”王女士说，陈林群一开始并未让她直接购买，而是介绍自己近期的收益。截图显示，其最近两笔交易先后盈利4万元和7万元。

王女士有些心动，陈林群就先帮其充值3344元试玩，“我就点开一个网址，通过实名认证后，客服就说可以入市了。”

记者注意到，所谓的充值，其实就是转账给客服发来的银行账号，且每次都不一样。在陈林群的“指导”下，王女士利用3344元的启动资金，先后盈利了近300元，“他就喊我提现出来，并表示以后跟他操作能挣更多。”

王女士的顾虑被层层打消。她说，特别是后来陈林群“酒后吐真言”，告知其如何从抑郁症中走出来，并在亲戚的帮助下，一步步取得现在的成功。“后面他又帮我在那个平台上充值了1万元，跟他操作之后，赚了600多元也提现成功。”

### 女子充值30万元 嫌疑人取钱引起警方注意

王女士开始陷入圈套，10月18日，她主动联系陈林群，想正式跟他做“副业”，并从银行取现10万元。

陈林群则告诉她，平台近期好像有新人福利，可以先询问下客服。王女士了解到，充值30万元可成为“白金VIP”，充值120万元可升级为“黑钻VIP”，充值

500万元则能成为“金尊VIP”，享受388888元的“晋级礼金”。

经不住诱惑，10月19日晚，王女士在将10万元转账至客服发来的卡号后，于20日又从保险金里取出20万元，再一次转账。

王女士的钱，最终转到了资阳雁江区的王某名下。因之前雁江警方就告知辖区内银行，要求对大额取现的客户严格核实钱款来源，王某大额取现的异常情况，引起了银行注意，但当时王某说钱是老板转给他买水果的。

雁江警方很快与转款人王女士联系，询问其是否需要购买水果，王女士却以为遇到电信诈骗，将电话挂断，并未再接听。

随后，雁江警方又辗转联系，最终通过王女士户籍地所在的村干部，成功与其沟通，确认王女士遭遇电信诈骗。

### 30万元被追回 帮忙洗钱的嫌疑人被刑拘

警方经过讯问，王某很快承认，他为诈骗团伙提供银行卡，帮助转移赃款，每笔交易提取5%的佣金。

经确认，王女士先后转账30万元，所幸，警方及时介入，将该笔资金扣押。

令人好笑的是，警方在清查王某账目时，发现受害人转账的30万元中少了1200多元。经审讯，王某坦白，为了享受“双十一”折扣，他在去“洗钱”途中，线上下单购买了一台洗衣机。目前，王某已被刑拘，王女士被骗的30万元已返还，案件正在进一步侦办中。

雁江警方提醒市民，千万不要相信天上会掉馅饼，不要抱着一夜暴富的心理，盲目参与所谓的“理财”项目。现在网络诈骗手段的隐蔽性和复杂性很高，大家在面对各类“高额回报”的投资平台时，务必提高警惕，避免落入陷阱。一旦发现上当受骗，应保存好证据并尽快报案。

华西都市报-封面新闻记者 陈远扬

## 招标公告

四川日报报业集团拟开展集团及所属单位2024年度财务决算审计工作，为确定本次审计的中介机构，现将有关招标公告公告如下：

### 一、项目概况

(一)项目名称  
四川日报报业集团及所属单位2024年度财务决算审计服务。

### (二)招标范围

本次招标审计范围为集团及所属的全资及控股单位，共82家、资产总额约43亿元，包含2024年度集团及各单位财务报告审计、各单位工资专项审计、集团财务资金使用专项审计、集团审计情况说明、集团财务决算专项说明审核及集团管理建议书。

### (三)服务期限

无特殊情况，本项目应于2025年3月15日前出具集团及所属的全资及控股单位的各项审计报告。

### (四)付款方式

本项目分两次支付标的款项。中标人提交的全部正式盖章的审计报告经四川日报报业集团验收合格后15个工作日内，按合同标的金额的70%向中标人支付首款；剩余款项待四川日报报业集团及所属单位2024年度财务决算审计报告通过上级主管部门复核并出具报告后15个工作日内一次性支付。但以上款项支付前，中标人需出具等额增值税专用发票。

### (五)项目限价

本项目限价：人民币60万元。

### (六)公示媒介及公告时间

公示媒介：四川在线 <http://www.scol.com.cn/>、华西都市报。  
公告时间：2024年11月5日至11月11日(北京时间)。

### 二、投标人资格要求

投标人须满足以下资格条件：  
1.在中华人民共和国境内注册并有效存续，具有独立承担民事责任的能力。  
2.投标人具备法定执业资格且连续执业三年以上；在四川省有常驻机构。  
3.项目负责人须通过2023年度中国注册会计师任职资格检查。

4.具有规范健全的质量管理、风险管理等内部管理制度；具备完成工作所必须的专业团队；具有良好的职业道德记录和社会声誉，认真执行有关财务审计的法律、法规和政策规定。

5.投标人近3年内无因违法违规被相关部门给予没收违法所得、罚款、暂停执行部分或全部业务、吊销有关执业许可证或撤销等行政处罚；无因审计质量等问

题被国家相关主管部门给予警告或通报批评；不存在财政部、省级财政部门明确不适合承担企业审计工作的情况；未处于财产被接管、冻结、破产状态；从未被列入严重违法失信企业名单(黑名单)；未被人民法院列入失信人名录；未处于投标禁入期。

6.遵守投标记录，不违反招标文件第二章“五、投标纪律要求”和“六、充分、公平竞争保障措施”的要求。

7.本项目不接受联合体投标。

8.法律、行政法规规定的其他条件。

### 三、招标文件的获取

1.本招标项目采用线上或现场方式获取招标文件，需准备的材料如下：

- (1)营业执照、执业证书副本；
- (2)经办人介绍信或法定代表人授权委托书；
- (3)经办人身份证(正反两面)。

采用线上方式获取的，以上材料的原件(可提交扫描件或照片)、复印件(盖鲜章)发送至招标人指定邮箱：[wangyuyang@qq.com](mailto:wangyuyang@qq.com)，经招标人审核合格后，向投标人发放电子版招标文件。

采用现场方式获取的，以上材料除经办人介绍信或法定代表人授权委托书外，其他材料均盖原件，复印件(盖鲜章)，经招标人审核合格后，向投标人发放纸质版招标文件。

### 2.获取时间、地点：

2024年11月5日至11月11日(北京时间，法定节假日除外)，上午9:00—11:30，下午2:00—5:30。地点：成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区集团总经办。

### 四、投标文件的递交

1.投标文件递交的截止时间：2024年11月18日17:00时(北京时间)。

2.投标文件递交地点为：成都市锦江区红星路二段70号四川传媒大厦12楼B区集团总经办。

3.投标文件递交逾期送达的或未送达上述指定地点的投标文件，招标人不予受理。

4.招标人仅接受投标人现场递交投标文件，拒绝接受以电报、电话、传真、电子邮件、邮寄等形式的投标。

### 五、联系方式

1.招标文件获取、投标及异议受理  
联系人：王老师，电话：028-86968222，联系地址：四川省成都市锦江区红星路二段70号传媒大厦12楼B区集团总经办。

2.招标文件咨询  
联系人：付老师，电话：028-86968253。

四川日报报业集团  
2024年11月5日

## 求爱不成将女子杀害

## 男子潜逃23年后被犍为警方抓获

“很后悔，在逃跑的路上就后悔了，多年来一直靠着酒精麻痹才能安稳睡觉。”近日，涉嫌故意杀人、潜逃23年的犯罪嫌疑人朱某昆在云南被乐山犍为警方抓获。

“23年了，这一天终于来了，希望他受到法律的制裁。”被害人的妹妹张女士说。

### 相亲不成 凶手竟背着砍刀上门杀人

今年55岁的朱某昆，头发已花白。回忆起23年前的命案，朱某昆称，他在逃跑的时候就后悔了。

2001年6月，因盗窃入狱刚刚刑满释放的朱某昆，经人介绍认识了张某某，欲与张某某谈恋爱。张某某认为朱某昆一无所有，不愿意与其交往。

“6月15日下午5点，朱某昆提前将砍刀装在背包里，来到张某某家，找张某某要朋友。”办案民警介绍，张某某当时在田里干农活，朱某昆扑空，于是返回。途中，朱某昆碰到了背着红苕藤的张某某，朱某昆就迎上去，要求张某某答应和他谈恋爱，但遭到了拒绝，恼羞成怒的朱某昆当即拿出砍刀，砍向张某某，致其倒地身亡。

### 23年追捕

### 民警足迹遍及全国多地

案发正值农活时间，周围好几个村民目睹了惨案的发生。

接到报案后，犍为警方迅速锁定犯罪嫌疑人朱某昆，并在各个交通要道设卡拦截，但朱某昆如同人间蒸发一样，音讯全无。

“这23年来，我们年复一年、日复一日地追捕朱某昆，从来没有放弃过。”办案民警称，根据朱某昆的生活习性和社会关系，民警曾远赴云南、广西、新疆和黑龙江等地，进行重点搜捕，但一无所获。

直到今年10月，犍为公安经缜密侦查，发现朱某昆在云南省弥勒市下属某乡镇，于是赶赴云南将其抓获。

朱某昆供述，案发后，他一路逃往云南，化名“董昆明”，在当地一家碎石场找了份工作，并认识了女工友李某某，两人产生感情。随后，朱某昆跟随李某某回到其乡下老家，以夫妻的名义共同生活近二十年。

李某某和她的两个孩子直到朱某昆被警察带走，才知道共同生活多年的人是杀人逃犯。

目前，朱某昆已被犍为县公安局依法刑事拘留，案件正在进一步侦办中。  
李玩泓 华西都市报-封面新闻记者 杜卓滨